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開会 午前11時56分

◎中山裕司議長

それでは、ただいまから、全員協議会を開会いたします。

本日の出席者は23名であります。

議員定数の半数以上で、よって会議は成立をいたしております。

御協議願います案件は、「保健福祉拠点施設の整備について」であります。

議事の進め方につきましては、議長に御一任を願いたいと思いますが、御異議ございま

せんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎中山裕司議長

御異議なしと認めます。

そのように取り計らいをさせていただきます。

【保健福祉拠点施設の整備について】

◎中山裕司議長

それでは、「保健福祉拠点施設の整備について」を御協議願います。

前回の全員協議会におきまして、課題を整理して報告すべきであることを、議会側から

指摘をさせていただきましたが、その点につきまして、当局側は精査をされたということ

でございますので、発言を求めます。

市長。

●鈴木健一市長

まずもってですね、本日は大変御多用の中、全員協議会を開会いただきましたこと、ま

ずもって御礼を申し上げたいと思います。

これまで、伊勢市駅前再開発ビル内におきまして保健福祉拠点施設を整備することにつ

きましては、平成27年６月９日の産業建設委員会で基本計画の御説明をさせていただいて

以来、産業建設委員会、また教育民生委員協議会、また全員協議会において幾度となく御

説明・御報告をさせていただきました。

私といたしましては、決して議会軽視をしているつもりではございません。

説明責任を果たしてきたと考えておりますけれども、議長が議会軽視と捉えられている

とするならば、すべて私の不徳といたすところでございます。

今後も引き続き、議会の皆様に丁寧に御説明を申し上げ、御理解を賜りながら進めさせ

ていただきたいと考えております。

まずは、基本合意の締結について御理解をいただきますようよろしくお願い申し上げま

す。

私からは以上でございます。
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◎中山裕司議長

ただいまの市長の発言に対しまして、何か御発言はございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎中山裕司議長

発言もないようでございますので、本件につきましてはこの程度で終わっておきたいと

思います。

今後の「保健福祉拠点施設の整備について」は、教育民生委員協議会で御協議いただく

ことといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎中山裕司議長

御異議なしと認めます。

それでは、今後は教育民生委員協議会で御協議をいただくことといたします。

以上で御協議を願います案件は終わりましたので、これをもちまして全員協議会を閉会

させていただきます。

閉会 午前11時59分


